

FINNTELLA® JÄÄTÄ Антикоррозийный грунт-праймер

ТИП:

Специализированный антикоррозийный грунт-праймер для увеличения адгезии и использования на гладких слабо впитывающих основаниях.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: предназначается для грунтования металлических, стальных, алюминиевых, оцинкованных, деревянных и бетонных оснований внутри и снаружи помещений перед нанесением финишного покрытия.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

Закройте окружающие поверхности, пол, стены защитной пленкой. Во время работы используйте средства индивидуальной защиты, качественные и правильно подобранные.

Очистите поверхность от грязи, жира, пыли и других загрязнений. Обезжирьте поверхность.

Стальной щеткой или наждачной бумагой с грубым зерном удалить всю ржавчину с поверхности. Отшлифовать глянцевые поверхности до матовости. Очистить от пыли.

Проводить работы по грунтованию необходимо в хорошо проветриваемом помещении. Перед применением и во время использования грунт-праймер необходимо тщательно перемешивать.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Выполняйте ремонт поверхностей с использованием продуктов, рекомендуемых для данной цели производителем каждого из объектов. Перед тем как начать покраску, сначала убедитесь, что продукты, используемые для покраски и ремонта, совместимы друг с другом.

Тщательное соблюдение всех этапов подготовки поможет добиться качественного антивандального покрытия, которое будет служить долго и эффективно защищать поверхность. Это гарантирует высокое качество выполнения работ и долговечность вашего покрытия. Поэтому мы настоятельно рекомендуем доверять эти работы только квалифицированным специалистам. Это обеспечит высокое качество выполнения и долговечность вашего покрытия.

Необходимое количество слоев:	1 (один)
Расход (из расчета на каждый слой нанесения):	для металлических, оцинкованных, алюминиевых, ранее окрашенных и зашпатлеванных поверхностей – 10-12 м ² /л (95-110 г/м ²). Расход зависит от шероховатости и пористости поверхности, а также от способа нанесения
Разбавитель	FINNTELLA PROFI INDUSTRIUL-102 или сольвент, ксилол, ортоксилол. Разбавлять не более 10% от объема грунт-праймера
Способ нанесения	Кисть, валик, краскораспылитель. Обычное распыление: разбавлять не более 5% от объема (подходит для большинства видов оборудования) Безвоздушное распыление: разбавление не требуется.

Время высыхания	от пыли – 0,5 часа, для дальнейшего окрашивания – 1-2 часа (при 20°С и относительной влажности воздуха 65%)
Транспортировка и хранение	Транспортировать и хранить в заводской упаковке при температуре от -25 до +35 С°, в условиях, исключающих прямое попадание на тару воды, агрессивных веществ и воздействие источников тепла. Срок хранения в таре производителя-2 года. Пользователи должны придерживаться соблюдения государственного законодательства на предмет мер безопасности, защиты здоровья и окружающей среды.
Вид упаковки	Металлическая: 0,45л, 0,9 л, 2,7 л, 9 л.

Детали в этом техническом паспорте продукта верны на момент печати. Информация, представленная об этом продукте, регулярно обновляется, и поэтому поправки могут быть сделаны в любое время без предварительного уведомления. FINNTELLA категорически отказывается от какой-либо ответственности за ущерб, возникший в результате ошибок, упущений или грубой небрежности в технологии нанесения.